



「FSC™森林サミットin山梨」出展のご案内

三菱製紙株式会社

三菱製紙は、9月10日(土)から9月11日(日)まで山梨県で開催される「FSC 森林サミット 2011 in 山梨」に出展いたします。

FSC 森林サミットは、日本における FSC 認証品市場を活性化し、国内の FSC 認証林と市場とを結ぶ交流の場として、また、広く国民に FSC 森林認証の価値を認知してもらうことを目的に開催されます。

本年は、FSC 森林認証林である山梨県有林が恩賜林御下賜 100 周年を迎えることから、FSC ジャパンと山梨県恩賜林御下賜 100 周年記念事業実行委員会の共催により開催されます。

弊社は国内製紙メーカーではじめて FSC 森林認証を取得してこれまで様々な FSC 森林認証紙を生産販売しており、FSC 森林サミットでは弊社の各種 FSC 森林認証紙や、FSC と地域ビジネス振興の事例として「やまなし森の紙」について紹介いたしますので皆様のご来場をお待ちしております。

【開催概要】

名 称 FSC 森林サミット 2011 in 山梨

会 期 平成23年9月10日(土)~11日(日)

※9月10日(土)12:20~17:00ごろ

※9月11日(日) 9:00~13:00ごろ

会 場 山梨県立大学 池田キャンパス エントランス・講堂

(入場料 無料)

主 催 FSC ジャパン、山梨県恩賜林御下賜 100 周年記念事業実行委員会

備考詳細はFSCジャパンのホームページをご覧ください。

http://www.forsta.or.jp/fsc/modules/nmblog/response.php?aid=35

以上